
Referat af repræsentantskabsmøde i Jysk Bord-Tennis Union onsdag d. 26. maj 2010. 
 
JBTU’s formand Palle Hjorth bød velkommen til mødet og gik herefter over til første 
punkt på dagsordenen: 
 

1. Valg af dirigent og mødesekretær 
Bestyrelsen foreslog Søren Hansen, Ribe til dirigent og Bjarne Andersen fra 
bestyrelsen til mødesekretær. Begge blev valgt. 
Søren Hansen konstaterede herefter, at mødet var lovlig indvarslet. 
 
2. Beretning fra formanden 
Palle Hjorth indledte med at byde særlig velkommen til repræsentanterne fra 
DBTU og fra DGI. 
Herefter mindedes forsamlingen 2 tidligere medlemmer af JBTU’s 
Turneringsudvalg – Leo Jørgensen og Klaus Poulsen, som begge var afgået ved 
døden i den forgangne sæson. 
Den skriftlige beretning fra formanden var inden mødet offentliggjort på JBTU’s 
hjemmeside. Formanden trak følgende hovedlinier og tilføjelser frem: 
Vi har nu indledt et turneringssamarbejde med DGI Østjylland, hvor vi forsøger at 
udnytte hver vores styrkesider. Vi har en stærk forventning om, at der kommer 
flere DGI-amter med i samarbejdet i den kommende sæson. 
Vores sommerseminar i august er allerede blevet en fast tradition, hvor vi lægger 
de store linier ved sæsonens start. 
De individuelle jyske mesterskaber kører nu som et samlet arrangement for både 
senior og ungdom. I denne sæson blev der også afviklet DM for handicappede ved 
dette stævne. De handicappede deltog også i det almene JM. 
Næste års JM finder sted i Hedensted. 
Unionens arbejdsgrupper er kommet rigtig godt i gang. Der er kommet nye 
arbejdsgrupper for piger og en uddannelsesgruppe. Formanden sluttede med at 
takke alle, der har gjort en indsats for JBTU i den forløbne sæson. 
Tommy Jørgensen, Nørreå pegede på, at der manglede folk til at hjælpe med 
arbejdet i spillergruppen. 
Lars-Henrik Sloth, Spillergruppen oplyste at spillergruppens arbejde bestod i at 
arrangere træningslejre, tur til udlandet samt kval. Top12. Aktivitetsniveauet er 
afhængig af folkene i arbejdsgruppen. Der kan også laves regionale 
arrangementer. 
Jakob Staun, DBTU spurgte til pigeprojektet og pointstævnerne. 
Jørgen Axelsen, Pigegruppen svarede, at nogle aktiviteter havde været for 
krævende. Det skal nok arrangeres mere som et tag-selv-bord. 
Peter Kaag, Pigegruppen supplerede med, at der var gennemført 3 lejre – de to af 
dem med ca. 20 deltagere. 



Palle Hjorth oplyste, at pointstævnerne havde kørt i hele den nordlige halvdel af 
Jylland med i alt 11 pointstævner. 
Kurt Høholt, Stævnegruppen tilføjede, at han også meget gerne kommer længere 
sydpå. 
Jørgen Axelsen, Søhøjlandet var bekymret for at ødelægge noget for de 
talentstævner, som DGI Midtjylland arrangerer med stor succes. 
Palle Hjorth forsikrede, at JBTU bestemt ikke var ude på at ødelægge noget, som 
allerede fungerede godt i nogle områder. 
Herefter blev formandens beretning godkendt. 
 
3. Kassereren fremlægger regnskabet. 
JBTU’s kasserer Tonny Schou gennemgik unionens regnskab, som udviste et 
overskud på ca. 23.000 kr. 
Han tilføjede, at det ikke er noget mål i sig selv for JBTU at spare penge sammen. 
Vi vil meget gerne yde støtte til projekter, som er til gavn for flere jyske klubber. 
Palle Hjorth kunne også oplyse, at grunden til overskuddet var, at nogle af 
arbejdsgrupperne kom lidt senere i gang end planlagt. 
Herefter blev regnskabet godkendt. 
 
4. Kontingenter for det kommende år 
Bestyrelsen foreslog et kontingent på 350 kr. for alle klubber i den kommende 
sæson. Forslaget blev vedtaget. 
 
5. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 
6. Budget for det kommende år 
Tonny Schou gennemgik bestyrelsens budget for det kommede år, som udviste et 
underskud på 3.000 kr. 
Kassereren lovede, at budgetterne til næste års repræsentantskabsmøde vil blive 
udsendt på forhånd. 
 
7. Valg af: 
Næstformand 
Bestyrelsen foreslog Bjarne Andersen, som blev valgt. 
Kasserer 
Bestyrelsen foreslog Tonny Schou, som blev valgt. 
Revisor 
Bestyrelsen foreslog Bjarne Sørensen, som blev valgt. 
 
8. Eventuelt 



Der opstod en længere diskussion om, hvorvidt det skulle være tilladt at benytte 
ungdomsspillere i de lavere seniorrækker. 
Turneringsudvalget kigger nærmere på det i lyset af de holdningstilkendegivelser, 
der kom frem på mødet. 
Erik Pedersen takkede for samarbejdet med JBTU. Spilledatoer for den 
kommende sæson kommer snarest på hjemmesiden. Han kunne dog allerede nu 
oplyse, at de afsluttende kampe kommer til at ligge d. 5. marts 2011. 
 
Til sidst takkede dirigenten for god ro og orden og formanden takkede dirigenten 
for at lede os godt igennem mødet. 
 
Referent: 
Bjarne Andersen 


